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Дорогі друзі! 

 

У 2019 році ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет» відзначає 80 років від 

дня заснування. Це поважна дата, яка змушує 

замислитися не лише над здобутками та 

досягненнями, які досягнуто впродовж такого 

значного часу, а й накреслити плани на 

майбутнє. 

Сьогодні ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет» – це осередок 

висококваліфікованих науковців регіону, 

прогресивний заклад вищої освіти, який формує 

інтелектуальну еліту Сходу України, заклад 

вищої освіти, що упевнено крокує в бік 

євроінтеграції та є неодмінною складовою 

реформування освіти країни.  

Упродовж усього періоду свого існування, попри будь-які чинники, 

працівники нашого вишу першочерговими вважають відданість покликанню 

педагога, цінність кожної особистості та індивідуальність дитини. Саме це стає 

важливим підґрунтям та основним натхненням для кожного, чию фахову 

діяльність повʼязано з ДДПУ.  

Особливим і найважливішим досягненням нашого університету вважаємо 

випускників та теперішніх студентів ЗВО, які є гідними представниками рідної 

Альма-Матер, яскравими та багатогранними особистостями, відповідальними й 

відданими громадянами, які обрали святу професію вчителя за покликанням 

серця.  

Вітаючи колектив працівників, студентів Донбаського державного 

педагогічного університету, зичу всім наснаги, нових наукових перемог, 

дослідницьких відкриттів, добробуту та миру. 

 

 

З повагою  

ректорка ДВНЗ «Донбаський державний  

педагогічний університет» 

  Світлана Омельченко  

 

 



  

_____________________________________________________________________________ 

© ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

6  

Ректору Донбаського державного педагогічного університету 

професору Омельченко Світлані Олександрівні 

Колективу Донбаського державного педагогічного університету 

 

Шановна Світлано Олександрівно! 

Шановні колеги! 

 

Від Національної академії педагогічних 

наук України та від себе особисто щиро вітаю 

зі славним ювілеєм – 80-річчям вишу! 

Пройшовши складний шлях 

становлення та розвитку від Слов’янського 

учительського інституту (із двома 

факультетами й трьома спеціалізаціями) до 

Державного вищого навчального закладу 

«Донбаський державний педагогічний 

університет» (із 12 факультетами й 60 

освітніми напрямами та спеціальностями), 

Ваш заклад є справжнім освітнім форпостом 

на Сході нашої країни. Університет із честю виконує свою сучасну місію – 

інтелектуального та соціально-політичного центру соціуму, осередку 

патріотичного, національного та громадянського виховання молоді, її 

професіоналізації й успішної соціалізації. 

У цю урочисту, святкову мить прийміть щирі побажання подальшого 

успіху в розвитку навчального закладу – у реалізації програм із упровадження 

якісної вищої освіти, міжнародних проектів, наукового зростання членів 

професорсько-викладацького колективу. Здоров’я та наснаги до звершення 

нових величних справ, творчих задумів і їх здійснення в ім’я розквіту 

незалежної України! 

 

Президент Національної академії  

педагогічних наук України, 

президент Товариства «Знання» України, 

член Президії НАН України, 

академік НАН України і НАПН України, 

Міністр освіти і науки 2000-2005 рр. 

Василь Кремень 
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Вельмишановна Світлано Олександрівно! 

Професорсько-викладацький складе і численна студентська громадо 

Донбаського державного педагогічного університету! 

  

Колектив Інституту математики 

Національної академії наук України щиро вітає Вас 

із знаменною подією – 80-річчям від дня 

заснування! 

Ваш навчальний заклад пройшов шлях від 

учительського інституту до сучасного 

багатопрофільного педагогічного університету. 

Завдяки зусиллям багатьох поколінь створено 

умови для його функціонування як провідного 

закладу вищої педагогічної освіти Донеччини.  

За останні десять років, значно прискоривши 

динаміку свого розвитку, Донбаський державний 

педагогічний університет став провідним 

регіональним закладом вищої освіти, осередком 

науки і культури Східної України. Структурними підрозділами університету 

успішно здійснюється підготовка фахівців на бакалаврському та магістерському 

рівнях вищої освіти, працює аспірантура й докторантура, відкрито дві 

спеціалізовані вчені ради. Значно зміцнено матеріально-технічну базу та 

покращено якісний склад кадрового забезпечення університету. Досягнення 

студентів та викладачів Донбаського державного педагогічного університету 

визнають авторитетні національні та міжнародні організації, а велика плеяда 

випускників входить до освітньої та наукової еліти регіону та України.  

Окремо хочу підкреслити, що тісною і плідною була і залишається 

співпраця між Інститутом математики НАН України і Донбаським державним 

педагогічним університетом, у межах якої підготовлено 3 докторів і понад 10 

кандидатів фізико-математичних наук, проведено ряд міжнародних конференцій 

і семінарів, створено Міжвідомчу лабораторію подвійного підпорядкування 

«Крайові задачі теорії диференціальних рівнянь», реалізовано низку наукових 

проектів. Продовження такої співпраці сприятиме подальшому розвитку наших 

установ! 

У день славного ювілею бажаю Вам міцного здоров’я, щастя, невичерпної 

енергії та нових творчих звершень на благо освіти, науки і Української держави! 

Миру і добра Вам та Вашим рідним! 

 

Доктор фізико-математичних наук, професор,  

академік НАН України, директор інституту математики НАН України 

                      Анатолій Самойленко  
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Вельмишановні викладачі і студенти,  

співробітники і випускники!  

Вельмишановна Світлано Олександрівно! 

  

Прийміть найщиріші вітання від колективу 

Національного педагогічниного університету імені 

М.П. Драгоманова та від мене особисто з нагоди 

святкування 80-ої річниці з дня заснування 

Державного вищого навчального заукладу 

«Донбаський державний педагогічний університет». 

Історія та досягнення університету є 

переконливим свідченням того, що сьогодні він є 

одним із найпотужніших закладів вищої 

педагогічної освіти східного регіону країни. Завдяки 

спільній праці і зусиллям усього колективу 

забезпечується і постійно примножується 

інтелектуально-творчий потенціал української нації. 

Бажаємо університету подальшого розвитку і процвітання, нових наукових 

звершень та відкриттів. Нехай університет повниться талановитими і творчими 

викладачами, креативними й активними студентами, а випускники вишу й надалі 

зміцнюють та підстримують авторитет і славу навчального закладу! 

 

З глибокою повагою і  

наукращими побажаннями  

 

ректор Національного педагогічниного  

університету імені М.П. Драгоманова  

                      Віктор Андрущенко  
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Шановна Світлано Олександрівно! 

 

 

Щиро вітаю Вас і весь славний колектив 

Донбаського державного педагогічного 

університету з ювілеєм! 

Від усього серця вдячний Вам за 

багаторічну співрацю; високо ціную внесок 

висококласних фахівців університету в розвиток 

української науки, у тому числі спеціальної 

психології та корекційної педагогіки; з гордістю 

ношу мантію почесного доктора Вашого 

навчального закладу, яка зігріває мені душу й 

серце!  

 

 

 

 

З найкращими побажаннями 

 

Дійсний член НАПН України, 

доктор педагогічних наук, професор, 

заслужений юрист України 

Віктор Синьов 
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Інститут прикладної математики і механіки НАН України щиро вітає 

колектив ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

з 80-ти річним ювілеєм! 

 

За час свого існування Ви пройшли довгий шлях 

становлення від учительського інституту до 

університету, який на сьогоднішній день займає 

провідні позиції в регіоні, сприяє його соціально-

економічному та культурному розвитку. Ось уже 

протягом 80-ти років Ваш педагогічний колектив робить 

значний внесок у вдосконалення системи підготовки 

кваліфікованих фахівців в різних областях освіти та 

формуванні кадрового потенціалу нашої країни. 

Зберігаючи кращі традиції, Ви успішно використовуєте 

сучасні технології та передові методики навчання, які 

формують компетенції, необхідні на сучасному ринку праці та є необхідними для 

подальшого кар’єрного росту талановитої молоді. Активна інтеграція наукової 

роботи в навчальний процес дозволяє Вам виховувати не тільки сучасних 

висококваліфікованих педагогів, але й дослідників і першокласних фахівців, 

здатних розв’язувати широке коло складних і актуальних наукових проблем. 

Різнопланова практична й інноваційна діяльність, а також новаторські проекти, 

які реалізуються в університеті, дозволяють Вам впевнено рухатись вперед.  

Наші колективи тісно пов’язують дружні відносини, взаєморозуміння, 

повага й підтримка. Спільна участь представників наших колективів в наукових 

заходах створюють синергію між академічними дослідженнями та навчальним 

процесом, сприяючи реальній інтеграції науки і освіти. Віримо, що відкритість і 

довіра, які склалися між нами, допоможуть в подальшому розвиватися і досягати 

нових висот в науці й освіті! 

Розділяючи з Вами радість ювілейного святкування, ми бажаємо Вашому 

закладу довгих років розвитку і процвітання, а також нових досягнень на ниві 

виховання та становлення високоосвіченого покоління України. Ми переконані, 

що завдяки цілеспрямованості, невтомній творчій енергії, високому 

професіоналізму Вашого колективу, Ви й надалі будете досягати успіхів в 

реалізації намічених планів і виконанні Вашої благородної місії! 

 

Директор Інституту прикладної математики і механіки 

НАН України, член-кореспондент НАН України  

Ігор Скрипнік  
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Шановні колеги! 

  

Сердечно вітаємо весь колектив 

Донбаського державного педагогічного 

університету з 80-ю річницею з дня 

заснування.  

За час існування вами пройдений 

дійсно великий і нелегкий шлях активного 

розвитку та оновлення. Ваш університет 

динамічно розвивається, запроваджуючи 

найновіші освітні технології і методики 

роботи, формуючи потужну матеріальну й інформаційну базу, утверджуючись 

на міжнародному рівні. 

Ви зростили тисячі чудових людей, які з відданістю вкладають знання в 

майбутнє нашої країни – наших дітей. За цей час вами підготовлено понад 70 

тисяч висококваліфікованих фахівців. Близько 30 випускників університету 

удостоєно звання заслуженого вчителя України. Серед студентів і випускників 

університету – призери Олімпійських ігор, чемпіони cвіту і Європи, чемпіони й 

призери Паралімпійських ігор, заслужені тренери України, лауреати 

міжнародних конкурсів музичного й вокального мистецтва, хореографії.  

Наші виші пов’язує багаторічна співпраця, багато наших сумісних 

проектів упроваджені в життя. Випускники вашого університету працюють і в 

нашій Академії. 

Тож від усієї душі бажаємо вашому колективу подальшого процвітання, 

нових звершень і здобутків, а особисто кожному – міцного здоров'я, бадьорості 

й життєлюбства! 

Прийміть найщиріші побажання здоров’я, щастя, добробуту, нових успіхів 

у праці й навчанні всім працівникам, а випускникам – добрими справами 

зміцнювати й підтримувати авторитет і славу навчального закладу в ім’я України 

та заради розвитку національної освіти. 

Бажаємо вам, щоб творчий потенціал і професіоналізм вашого колективу 

були гарантією нових здобутків на користь нашої країни. 

 

 

Ректор Донбаської державної машинобудівної академії, 

Віктор Ковальов 

 



  

_____________________________________________________________________________ 

© ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

12  

Високоповажана Світлано Олександрівно! 

  

Інститут української мови Національної академії 

наук України сердечно вітає ректорат, професорсько-

викладацький склад i студентський колектив 

Державного вищого навчального закладу «Донбаський 

державний педагогічний університет» зі славним 80-

річним Ювілеєм!  

Ваш Університет розбудовувало кілька поколінь 

науковців i освітян. Тепер він – один із провідних 

закладів вищої освіти в Україні, оплот стійкості та 

мужності в нелегких випробуваннях сьогодення. 

Гордість Університету – сотні тисяч виплеканих 

висококваліфікованих фахівців із різних галузей знань, самовідданих учителів, 

які працюють у різних установах та навчальних закладах України i за її межами, 

створюють інтелектуальний потенціал українського суспільства. 

Донбаський державний педагогічний університет – визнаний осередок 

науки. Тут випробовують свої творчі сили студенти, употужнюють 

дослідницький хист викладачі. Чільне місце в Університеті посіла українська 

філологія. До її розвою доклав величезних зусиль i титанічної праці професор 

Василь Тихонович Горбачук. У розгортанні науково-пошукових проєктів 

університетові надавала допомогу Національна академія наук України, зокрема 

й Інститут української мови. Це – насамперед допомога в підготуванні наукових 

кадрів та проведенні науково-практичних конференцій.  

Сердечні колежанські віншування шлемо викладачам філологічних 

дисциплін, висловлюємо їм глибоку подяку зв багаторічне невтомне плекання 

українського слова, за формування в молоді поваги та любові до української 

мови. Зичимо колективові Університету впевненого сходження на освітянський 

Еверест, нових творчих звершень i тріумфальних перемог, вагомих наукових 

здобутків, високого професіоналізму та педагогічної майстерності. 

Нехай i надалі невпинно вивищується слава Вашого навчального закладу, 

зростає престиж освітянської праці! Творчої наснаги, невичерпної енергії та 

оптимізму! Нехай щедро прибуває колективу Університету від ласкавого сонця 

й лагідного вітру, iз цілющої роси та чистої джерельної води! Многая i благая 

Вам літа! 

Від Інституту української мови НАН України  

директор  

Павло Гриценко 
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Шановна Світлано Олександрівно! 

 

Сердечно вітаю Вас та очолюваний Вами 

колектив викладачів, співпрацівників і студентів із 

знаменною датою в житті одного із найславетніших 

університетів України!  

Ювілей вишу – знакова подія в національній 

освіті, свято всієї освітянської і наукової еліти 

України. 

80 років колектив університету натхненно 

плекає молоде покоління талановитих науковців, 

педагогів, свідомих громадян нашої країни, 

віддаючи студентській молоді тепло своїх сердець, 

багатство інтелектуального та педагогічного 

досвіду. 

Високий науковий професіоналізм професорсько-викладацького 

колективу, відповідальне ставлення до праці, наполегливі зусилля, 

безкорисливість забезпечують підготовку висококваліфікованих фахівців для 

різних галузей науки і освіти. 

Щиро вдячна Вам за ґрунтовну безкорисливу допомогу в науковій роботі 

наших викладачів. 

Сподіваюся на подальшу плідну творчу співпрацю. 

У день ювілею зичу Вам і Вашому колективу нових вагомих здобутків на 

благородній ниві підготовки талановитих творчих майстрів педагогічної справи, 

невичерпної енергії, оптимізму, упевненості, безмежної віри у процвітання 

рідної української землі. 

Бажаю здоров’я і радості. Нехай збуваються Ваші кращі задуми і буде 

щасливою доля!  

 

Від імені колективу викладачів,  

співпрацівників та студентів 

Комунального закладу «Харківська гуманітарно- 

педагогічна академія» Харківської обласної ради 

 

З глибокою повагою 

ректор 

Галина Пономарьова 


